

## **Jegyzőkönyv Pest megyei Diáksparlament (online)**

2022.november 28. 10:00

**Dugasz János**, a Budapesti POK osztályvezetője köszönti a Pest megyei online diáksparlamenten megjelenteket és megkéri Szabó Rózát, a Szolnoki POK fősztályvezetőjét a rendezvény ünnepélyes megnyitására.

**Szabó Róza**, az Oktatási Hivatal Szolnoki Pedagógiai Oktatási Központ fősztályvezetője szeretettel köszönti a delegáltakat a Pest megyei diáksparlament ülésén. A covid egyik haszna az volt, hogy megtanultuk használni az online felületeket, a Teamset. A 2011. köznevelési tv. tartalmazza a diákok jogait, ennek értelmében jött létre a mai ülés is. A rendhagyó módon online térben megvalósuló rendezvény két POK szervezésében valósul meg. A szolnoki POK munkatársai nevében tartalmas tanácskozást kíván, és a pedagógusoknak is megköszöni, hogy támogatják diákjaikat érdekeik képviseletében. Átadja a szót Herczeg Katalinnak, a Budapesti Pedagógiai Oktatási Központ fősztályvezetőjének.

**Herczeg Katalin** a Budapesti POK nevében szeretettel köszönti résztvevőket és reméli, hogy a kitűzött célok megvalósulnak. Bátorítja a küldötteket, hogy vigyék tovább az ODP-re a javaslatukat. Felhívja a figyelmet arra, hogy az online tér másféle koncentrációt igényel, talán kicsit nagyobbat is, mint amikor személyes találkozásra van lehetőség. Fegyelmezett jelenlétet kér, hogy a parlament el tudja érni a célját. Sikeres volt a technikai próba, bízik benne, hogy ez ma is így lesz. Eredményes tanácskozást kíván.

Szabó Róza, a Szolnoki POK vezetője visszaveszi a szót és a Pest megyei Diáksparlament (a továbbiakban: diáksparlament) elé terjeszti elfogadásra a levezető elnök személyét, Dugasz Jánost.

A Mandátumellenőrző bizottság (Budapesti POK munkatársai) adatai alapján a Pest megyei iskolák 88 fő delegáltak. Az online térben 83 fő szavazati joggal rendelkező intézményi küldött van jelen, a Vas utcai POK irodában tartózkodik 2 fő delegált. Megállapításra kerül, hogy a diáksparlament határozatképes.

Szabó Róza felkéri a moderátorokat, hogy indítsák el - az MsTeams Polls alkalmazásával - a nyílt szavazást, a diáksparlamentet levezető elnök személyét illetően.

A szavazólap kérdése: A megyei diáksparlament elfogadja-e levezető elnöknek Dugasz Jánost?

61 fő szavaz

Szavazás eredménye: 59db igen, 1db nem, 1db tartózkodás

A küldöttek elfogadták a megyei diáksparlament levezető elnökének Dugasz Jánost.

A levezető elnök rövid tájékoztatót tart a megyei diáksparlament céljáról és menetéről.

A diáksparlament elé terjeszti a diáksparlament ügyrendjét, mely minden delegálnak megküldésre került korábban, így annak tartalma ismert a résztvevők előtt. Az ügyrend elfogadásáról nyílt szavazással döntenek, a szavazás érvényességéhez kétharmados többség szükséges. 2 perc áll rendelkezésre a nyílt szavazásra. A képernyő közepén, illetve a chatfal/csevegés legalsó bejegyzésében látható a szavazófelület.

A szavazólap kérdése: A megyei diáksparlament elfogadja-e a megyei diáksparlament ügyrendjét?

74 fő szavaz

Szavazás eredménye: 69db igen, 0db nem, 5db tartózkodás

A küldöttek elfogadták a megyei diáksparlament ügyrendjét.

A szavazás eredményét közli a levezető elnök.

A levezető elnök tájékoztat, hogy a diáksparlament nem sajtónyilvános esemény, hang- és videófelvétel nem készül, jegyzőkönyv viszont igen a teljes ülésről.

A levezető elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető személyére: Acsay Orsolya Vera, a Szolnoki POK munkatársa.

A jegyzőkönyvvezető személyének elfogadásáról nyílt szavazással döntenek, a szavazás érvényességéhez kétharmados többség szükséges. 2 perc áll rendelkezésre a nyílt szavazásra. A képernyő közepén, illetve a chatfal/csevegés legalsó bejegyzésében látható a szavazófelület.

A szavazólap kérdése: A megyei diákszemélyiség elfogadja-e Acsay Orsolya Verát, a Pest megyei diákszemélyiség jegyzőkönyvvezetőjének?

74 fő szavaz

Szavazás eredménye: 66db igen, 3db nem, 5db tartózkodás

A küldöttek elfogadták a megyei diákszemélyiség jegyzőkönyvvezetőjének Acsay Orsolya Verát.

A szavazás eredményét közli a levezető elnök.

Az ülés során foganatosuló szavazások jogszerűségéért szavazathitelesítő bizottság felel. A 2022. november 24-ei online technikai próbán Nagy Anna és Müller Miklós delegált vállalta a feladatot. Az elnök javasolja a fentebb említett két fő elfogadását a szavazathitelesítő bizottság tisztségének betöltésére. A szavazathitelesítő bizottság tagjairól nyílt szavazással döntenek, a szavazás érvényességéhez kétharmados többség szükséges. 2 perc áll rendelkezésre a nyílt szavazásra. A képernyő közepén, illetve a chatfal/csevegés legalsó bejegyzésében látható a szavazófelület.

A szavazólap kérdése: A megyei diákszemélyiség elfogadja-e a szavazathitelesítő bizottság tagjait?

75 fő szavaz

Szavazás eredménye: 63db igen, 7db nem, 5db tartózkodás

A küldöttek elfogadták a szavazathitelesítő bizottság tagjait.

A szavazás eredményét a levezető elnök közli.

A szavazások eredményeit innentől a szavazathitelesítő bizottság két tagja - Nagy Anna és Müller Miklós delegált - fogja hitelesíteni és közölni.

A levezető elnök ismerteti a napirendi pontokat.

1. napirendi pont: A NIT beszámolója a 2020. évi ODP óta eltelt időszakról
2. napirendi pont: Hozzászólások, javaslatok megfogalmazása (2 perc/felhasználó)
3. napirendi pont: Az ODP delegáltak megválasztása
4. napirendi pont: Az ODT tag és kettő póttag megválasztása

A diákszemélyiség napirendjének elfogadásáról nyílt szavazással döntenek, a szavazás érvényességéhez kétharmados többség szükséges. 2 perc áll rendelkezésre a nyílt szavazásra. A képernyő közepén, illetve a chatfal/csevegés legalsó bejegyzésében látható a szavazófelület.

A szavazólap kérdése: A megyei diákszemélyiség elfogadja-e a megyei diákszemélyiség napirendi pontját?

76 fő szavaz

Szavazás eredménye: 69db igen, 3db nem, 4db tartózkodás

A szavazathitelesítő bizottság közli az eredményt.

A levezető elnök megállapítja, hogy a diákszemélyiség a napirendet elfogadta.

### **1. napirendi pont**

A levezető elnök felkéri a NIT képviselőjét, Kocsis Petronellát, hogy tartsa meg beszámolóját a 2020. évi ODP óta eltelt időszakról. A NIT képviselő - Kocsis Petronella - szeretettel köszönti a résztvevőket. Röviden bemutatkozik, majd beszámol az ODT alakulásáról, az ODP-ről, az elmúlt időszakban elért eredményekről (ppt mellékletben).

Az elnök megköszöni Kocsis Petronella előadását.

A beszámoló elfogadásáról nyílt szavazással döntenek, a szavazás érvényességéhez kétharmados többség szükséges. 2 perc áll rendelkezésre a szavazásra.

A képernyő közepén, illetve a chatfal/csevegés legalsó bejegyzésében látható a szavazófelület.

A szavazólap kérdése: A megyei diákszemélyiség képviselőjének beszámolóját az Országos Diákszemélyiség munkájáról?

77 fő szavaz

Szavazás eredménye: 72db igen, 4db nem, 1db tartózkodás

A szavazathitelesítő bizottság közli az eredményt.

A levezető elnök megállapítja, hogy a diákszemélyiség a beszámolót elfogadta.

A levezető elnök felkéri Kovács Dánielt - Pest megye ODT tagját - hogy nyilatkozzon arra vonatkozólag, kívánja-e folytatni munkáját az Országos Diákszemélyiségben, vagy lemond ODT tisztségéről.

Kovács Dániel válaszában megfogalmazza, hogy amennyiben támogatja a diákszemélyiséget, és bizalmat szavaz számára, akkor szeretné folytatni a munkáját.

Az elnök szavazásra bocsátja a kérdést Kovács Dániel ODT tagságával kapcsolatban. Nyílt szavazással döntenek, a szavazás érvényességéhez kétharmados többség szükséges. 2 perc áll rendelkezésre a szavazásra. A képernyő közepén, illetve a chatfal/csevegés legalsó bejegyzésében látható a szavazófelület. A szavazólap kérdése: A megyei diákszemélyiség megerősíti-e Kovács Dániel (Pest megye) ODT tagságát?

75 fő szavaz

Szavazás eredménye: 59db igen, 12db nem, 4db tartózkodás

A szavazáshitelesítő bizottság közli az eredményt.

A levezető elnök megállapítja, hogy a diákszemélyiség megerősítette Kovács Dánielt ODT tisztségében.

(A szavazás alatt Nagy Krisztián delegált szót kér. A levezető elnök tájékoztatja, hogy a javaslatok megfogalmazása idején lesz erre lehetősége.)

(Az Ügyrend szerint amennyiben az eddigi ODT tag marad, akkor csak póttagot kell választani a későbbiekben.)

## **2. napirendi pont**

### **Felszólalások**

A delegáltak kézfeltartással jelzik felszólalási szándékukat. A levezető elnök a jelentkezés sorrendjében megadja a szót a delegáltaknak. A felszólalásokat a jegyzőkönyvvezető Word dokumentumban jegyzi. A [Diakparlament.POKBudapest@oh.gov.hu](mailto:Diakparlament.POKBudapest@oh.gov.hu) e-mail címre a delegáltak elküldhetik a megfogalmazott javaslatokat.

#### **Nyester Péter András**

Minden évben legyen egy nap, amikor az egy megyében működő iskolák meglátogathassák egymás intézményeit, melynek során lehetőség van tapasztalatcserére, kapcsolatépítésre.

#### **Nagy Anna**

A 10-12 évf. a kötelező érettségi felkészítőre ne legyen kötelező járni. Fakultatív legyen ezen órák felvétele. 2024-ben már a 2020-as NAT alapján történik az érettségi. Szeretnék, ha a jelenlegi 10-12. évfolyam diákjai a 2012-es NAT követelmények szerint tehessék le az érettségi vizsgát.

#### **Wiedemann Gréta**

A 8. évfolyamos diákok nyelvtudásuk fejlesztése érdekében részt vehessenek külföldi nyelvtanulási programokban.

Az iskolai könyvtár állományát kortás irodalommal és versekkel bővítenék. Több digitális tankönyvet szeretnének.

#### **Kóta Lilien Anna**

1. Túlterheltek a diákok és a pedagógusok. Csökkentsék az órák számát. Például választható lehetne a rajz, a technika, az ének, a testnevelés.

2. A tankönyvek nem megfelelőek. Szabad tankönyv választás lehetőségét kéri.
3. Úgy gondolják sok a felesleges adminisztráció, amely időt vesz el a pedagógustól és így a diákoktól is. Miért kell minősítés? Miért nem a diákokat kérdezik a pedagógus munkájáról? Kiállnak a pedagógusok mellett.

### **Fáklya Zsófia**

Oktatási problémákra reagálnak. 9 pont néven megfogalmazták a javaslataikat. Fontosnak tartja a szakmai szabadságot. Megválasztható legyen melyik tankönyvből tanítanak - kiemeli a francia nyelv vonatkozásában ezt a lehetőséget.

### **Kószó Virág**

Sok informatikai felület fizetős (pl.Redmenta), amihez központi támogatást kérnek.  
Kérnék a tanulmányi eredmények nagyobb súllyal való beszámítását a középszintű felvételinél.  
5 napra bővítsék az ingyenes utazások lehetőségét.  
IKSZ igazolható órák száma ne csak napi 3 óra legyen.

### **Csintalan Martin**

- 1.Minőségi, ésszerű, naprakész tankönyveket szeretnének a diákok.
- 2.Hozzanak létre önálló oktatási minisztériumot

### **Oszacski Veronika**

Rossz állapotban van az iskola épülete.  
Lány mosdó soron kívül felújítását kéri.  
Szűkös az udvar.  
Kémia kísérletekhez nincs megfelelő felszerelés.  
Az angol mellett német nyelvet is oktassák.  
Kevés a számítógép, az is elhasználódott.  
Szükség lenne az internet hálózat korszerűsítésére.  
Ígény mutatkozik az iskola pszichológusi órák számának emelésére.

### **Baffia Balázs Márk**

Iskolai futópálya veszélyes. Több baleset történt emiatt.  
Kevés a növényzet az udvaron – így kevesebb diákot vonz.  
A mosdókkal problémák vannak, felújításra szorul.

### **Pekker Lara**

WC-ben nincs eü.papír és eü.papír tartó, valamint akasztó a ruhának, táskának.  
A zuhanyzóban nincs zuhanyfüggöny.  
Az iskolatáska nagy és nehéz. Ha van laptop, van NKP, akkor miért kell cipelniük a könyveket?  
Vezessék be, hogy laptopról tanulhassanak az iskolában.

### **Nagy Krisztián**

Az ügyrend kapcsán szólal fel.  
Az ODP delegált nem számolt be a tevékenységéről. Az ügyrend 6. és 7. pontban foglaltak alapján enélkül nem lehetne újraválasztani.

A levezető elnök tájékoztat, hogy a NIT beszámoló váltotta ki ezt a pontot, ugyanis a legtöbb megyeben nincs aktív ODT-tag.

Szót kap Kovács Dániel, aki megköszöni Nagy Krisztiánnak az ügyrend beható ismeretét és biztosítja arról, hogy minden hozzá intézett kérdésre szívesen válaszol.

Nagy Krisztián az ügyrend módosítását kéri, mert véleménye szerint nem megspórolható a beszámoló. Kéri Kocsis Dánieltől a beszámoló megtartását, az elmúlt 1 év tevékenységével kapcsolatban.

A levezető elnök jelzi, hogy a hozzászólások után Kovács Dánielnek lesz lehetősége elmondani a beszámolóját, de ez nem változtat azon, hogy a diáksparlament megerősítette a tisztségében Kovács Dánielt.

### **Puhl Rebeka**

Kötelező olvasmányok korszerűsítését kéri.

8. osztályosok mehessenek külföldre a nyelvtudásuk fejlesztése érdekében  
10 ujjas gépirásra lehetőség biztosítása a 8. évfolyamon.

### **Nagy Réka**

Szabad tankönyvválasztás

Túlsúlyozott hátizsákok, a fejlődésben lévő gerincnek nem tesz jót.

Digitalizálják a tankönyveket.

Az iskolából hiányoznak az alapvető felszerelések.

### **Dávidházy Ákos**

Központilag szervezett digitalizáció, jó internet hozzáférés, digitális könyvek használata.

Diákönkormányzatok és azok programjainak támogatása államilag.

### **Zelovics Domonkos Áron**

Elsősegély órák a 8. osztályosoknak félévente vagy évente egyszer.

### **Roják Nóra**

Minden iskolában szükség lenne kémialaborra.

### **Szarka Alíz Hanna**

Mellékhelyiségek felszereltsége hiányos, rossz állapotban vannak az ajtók.

A tornaszerek minősége nem megfelelő

A fűtésrendszer korszerűsíteni kell.

### **Karadzsovszki Roxána**

Fűtő testeket leszerelik, de nincs új helyette.

A padló feljött több tanteremben, ez balesetveszélyes.

WC-ben nincs kéztörlő és eü.papír.

Szaktantemek nincsenek kialakítva, pl. ének, rajzterem.

### **Lóránt Linda**

A naponkénti 7-8 óra rengeteg, fáradtak a diákok és a pedagógusok is leterheltek. Nem tudnak eleget pihenni, kevés idő jut az alvásra. Kezdőhetne 9 órakor az iskola. Ne legyen több napi 6 tanóránál.

### **Rauscher Dóra**

Nincs melegvíz és WC papír a mosdókban.

Nemcsak kellemetlen, de nem is higiénikus.

### **Nagy Krisztián**

Mikor kerül sor az ODP póttag megválasztására?

A levezető elnök tájékoztat, ismerteti az ügyrend ide vonatkozó pontjait.

Nagy Krisztián kéri, hogy jegyzőkönyvezzék, hogy az ülés eltért az ügyrendtől.

### **Kóta Lilien Anna**

Szükség lenne az iskola eszközeinek fejlesztésére.

Fontos lenne a színvonalas nyelvoktatás.

Pszichológus szakemberre lenne igény.

### **Pekker Lara**

Egyetért Nagy Krisztiánnal. Nem érti, hogy választhatnak olyan ember, akit nem ismernek.

Levezető elnök tájékoztat, hogy a két perces hozzászólások alkalmával a megfogalmazott észrevételek arról szólnak, mely ügyeket javasolják képviselőre az ODP-n.

Pekker Lara: Sokszor nem a saját ötleteiket fogalmazzák meg a jelöltek.

Levezető elnök: Nem adtam meg a szót. Az Ügyrend részletesen leírja, hogy mikor van lehetőség hozzászólásra.

Pekker Lara elnézést kér.

### **Vígh Botond**

Sokszor előfordul, hogy énekből többet kell tanulni, mint matematikából, vagy magyar irodalomból. Az ének, mint tantárgy nem olyan fontos. Az informatika oktatására nagyobb súlyt kellene fektetni, korszerűsíteni kell a számítógépeket. A tanároknak magasabb szinten kell képezniük magukat, hogy meg tudják tanítani a diákoknak a mai világban nélkülözhetetlen informatikát.

A levezető elnök szünetet rendel el: 11:50 – 12:20, és kéri, hogy senki ne lépjen ki a Teams értekezletből.

### **Szünet**

A szünet végeztével a levezető elnök megadja a szót Kovács Dánielnek, hogy összefoglalja az elmúlt éves munkáját az ODT-ben.

### **Kovács Dániel beszámolója**

Az első megyei diákszékesületen 8. osztályos korában, mint póttag vett részt. Kovács Domokos Péter ENSZ ifjúsági nagykövet mellett beletanult a képviselő feladataiba.

Az elmúlt 5 évben számos eredményt értek el. Például: nyelvvizsgák pontként számítanak, előrehozott érettségi vizsgák. Az új NAT kialakításába is nyert betekintést. Be voltak vonva a járványügyi intézkedésekbe is valamilyen szinten. Rendszeresen látogatta a NIT fórumait, az ODP-n is részt vett. A vírus miatt nehezebben valósult meg minden. A diákszékesület vezetőinek tartott tájékoztató programokat.

Reflektál a felszólalásokban többször előforduló mosdó problémákra, miszerint adekvát segítséget mosdó ügyben a fenntartók (tankerületek) tudnak adni.

Buzdítja az országos diáktájékoztató olvasására a delegáltakat.

Bármely kérdéssel bizalommal keressék, megadja elérhetőségét.

A levezető elnök megköszöni a beszámolót.

Nagy Krisztián az ügyrend 3.pont 5.paszusára hivatkozik. Eltértek az ügyrendtől, ezért véleménye szerint érvénytelen a korábbi szavazás az ODT tagra vonatkozólag. Új szavazás kiírását javasolja az ügyrend 7.1. pontja alapján.

Levezető elnök tájékoztat, hogy az ügyrendtől minden szempontból el kellett térni. A kérés az volt, hogy a NIT tagja tartson előadást. Akkor is eltérnénk az ügyrendtől, ha most újra szavaznánk. A felszólalása jegyzőkönyvben lesz. Kéri, hogy folytassák az ülést.

A levezető elnök tájékoztatja a diákszemélyeket, hogy a javaslatok listája összeállításra került, amiről szavazás következik. A javaslatokról pontonként fognak nyílt szavazással dönteni. A javaslatok megszavazására 1-1 perc áll rendelkezésre.

A word dokumentumba leírt javaslatok listája megosztásra kerül a képernyő közepén.

A szavazólap kérdése minden esetben az adott pontban elhangzott javaslat összefoglalása, melyet a levezető elnök egyenként felolvas a szavazások előtt.

Minden szavazást követően a szavazathitelesítő bizottság tagjai ismertetik a szavazás eredményét, amelyet a levezető elnök kihirdet.

- 1.pont; Nyester Péter András javaslata: 45 igen, 23 nem, 6 tartózkodás /74 válasz Támogatva**
- 2.pont; Nagy Anna 1. javaslata: 57 igen, 11 nem, 6 tartózkodás /74válasz Támogatva**
- 3.pont; Nagy Anna 2. javaslata: 35 igen, 27 nem, 13 tartózkodás /75 válasz Támogatva**
- 4.pont; Nagy Anna 3.javaslata: 17 igen, 27 nem, 31tartózkodás /75 válasz Nem támogatott**
- 5.pont; Nagy Anna 4. javaslata: 55 igen, 1 nem, 19 tartózkodás /75 válasz Támogatva**
- 6.pont; Nagy Anna 5. javaslata: 42 igen, 8 nem, 25 tartózkodás /75 válasz Támogatva**
- 7.pont; Wiedermann Dóra javaslata 58 igen, 6 nem, 12 tartózkodás /76 válasz Támogatva**
- 8.pont; Kóta Lilien Anna 1.javaslata: 30 igen, 19 nem, 22 tartózkodás /71 válasz Támogatva**
- 9.pont; Kóta Lilien Anna 2.javaslata: 34 igen, 22 nem, 17 tartózkodás /73 válasz Támogatva**
- 10.pont; Kóta Lilien Anna 3.javaslata: 69igen, 1nem, 4 tartózkodás /74 válasz Támogatva**
- 11.pont; Kóta Lilien Anna 3.javaslata: 43 igen, 9nem, 18 tartózkodás /70 válasz Támogatva**  
(Chat falon jelezték, hogy ketten nem tudtak szavazni Nagy Krisztián és Kovács Dániel)
- 12.pont; Fáklya Zsófia javaslata: 50 igen, 2 nem, 18 tartózkodás /70 válasz Támogatva**
- 13.pont; Kószó Virág 1.javaslata: 47 igen, 13 nem, 12 tartózkodás /72 válasz Támogatva**
- 14.pont; Kószó Virág 2.javaslata: 38 igen, 7 nem, 19 tartózkodás /64 válasz Támogatva**
- 15.pont; Kószó Virág 3.javaslata: 59 igen, 3nem, 12 tartózkodás /74 válasz Támogatva**
- 16.pont; Csintalan Martin 1.javaslata: 64 igen, 0 nem, 4tartózkodás /68 válasz Támogatva**
- 17.pont; Csintalan Martin 2.javaslata: 47 igen, 2 nem, 20 tartózkodás /69 válasz Támogatva**  
(Hibaüzenet a chat falon a szavazással kapcsolatban, többen nem tudtak szavazni.)
- 18.pont; Oszacski Veronika 1.javaslata: 38 igen, 13 nem, 16 tartózkodás /67 válasz Támogatva**

19.pont; Oszaczki Veronika 2.javaslat: 42 igen, 9 nem, 16 tartózkodás	/66 válasz Támogatva
20.pont; Oszaczki Veronika 3.javaslat: 30 igen, 22 nem, 16 tartózkodás	/68 válasz Támogatva
21.pont; Oszaczki Veronika 4.javaslat: 53 igen, 8 nem, 10 tartózkodás	/71 válasz Támogatva
22.pont; Oszaczki Veronika 5.javaslat: 42 igen, 8 nem, 18 tartózkodás	/68 válasz Támogatva
23.pont; Wiedermann Gréta 1. javaslat: 46 igen, 6 nem, 16 tartózkodás	/68 válasz Támogatva
24.pont; Wiedermann Gréta 2. javaslat: 40 igen, 10 nem, 15 tartózkodás	/75 válasz Támogatva
25.pont; Wiedermann Gréta 3.javaslat: 40 igen, 12 nem, 13 tartózkodás	/65 válasz Támogatva
26.pont; Baffia Balázs Márk javaslat: 49 igen, 6 nem, 11 tartózkodás	/66 válasz Támogatva
27.pont; Pekker Lara javaslat: 42 igen, 15 nem, 9 tartózkodás	/67 válasz Támogatva
28.pont; Nagy Réka javaslat: 38 igen, 9 nem, 15 tartózkodás	/62 válasz Támogatva
29.pont; Dávidházy Ákos javaslat: 55 igen, 3 nem, 6 tartózkodás	/64 válasz Támogatva
30.pont; Zelovics Domonkos javaslat: 41 igen, 6 nem, 13 tartózkodás (A chat fal hibaiüzenetet küld Magyar Zalán Zoltán nem tudott szavazni)	/60 válasz Támogatva
31.pont; Puhl Rebeka 1.javaslat: 45 igen, 7 nem, 4 tartózkodás	/55 válasz Támogatva
32.pont; Puhl Rebeka 2. javaslat: 33 igen, 13 nem, 10 tartózkodás	/55 válasz Támogatva
33.pont; Lóránt Linda javaslat: 42 igen, 11 nem, 5 tartózkodás	/58 válasz Támogatva
34.pont; Kóta Lilien javaslat: 44 igen, 3 nem, 12 tartózkodás	/59 válasz Támogatva
35.pont; Vigh Botond javaslat: 33 igen, 18 nem, 9 tartózkodás	/60 válasz Támogatva

A szavazásokat követően a levezető elnök rövid szünetet rendel el. Kéri, hogy senki nem lépjen ki a Teams értekezletből.

14:02-14:12 szünet

### **3. napirendi pont: Az ODP delegáltak megválasztása**

Országos Diákszéleskörű Tanács tag jelöltállítás - jelölti nyilatkozat a jelölés elfogadásáról

A napirendi pont felvezetése során a levezető elnök kitér a jelölés ügymenetére, az online szavazás és az érvényesség megállapításának módjára. Különösen felhívja a figyelmet arra, hogy a 15 jelölnél több jelöltre leadott szavazat érvénytelennek számít, továbbá a jelöltekre szavazásnál kéri, hogy lehetőleg mind az általános, mind a középiskolai, mind a kollégista tanulók képviselői képviseltesék magukat.

A levezető elnök felkéri a szavazati jogú intézményi küldötteket a jelöltek állítására.



Országos Diákszemélyi tagnak az alábbi delegáltak jelentkeztek:

1. **Baffia Balázs Márk - Garai János Általános Iskola**
2. **Kóta Lilien Anna**
3. **Nyestre Péter András**
4. **Kószó Virág (később visszalépett)**
5. **Csintalan Martin**
6. **Szarka Alíz**
7. **Lóránt Lilla**
8. **Wiedermann Gréta**
9. **Pekker Lara**
10. **Németh Bence**

Kóta Vivien Anna szót kér és javasolja Fáklya Zsófiát és Oszacski Veronikát jelöltnek.

A levezető elnök megkérdi a két delegáltat vállalják-e a jelöltséget.

Fáklya Zsófia nem vállalja a jelöltséget.

Oszacski Veronika nem vállalja a jelöltséget.

Csintalan Martin szót kér és Pollák Mátét javasolja jelöltnek.

A levezető elnök tájékoztat, hogy mivel Pollák Máté pótdelegált, a vonatkozó szabályok értelmében nem jelölhető.

Szarka Alíz szót kér és Nagy Annát, Nagy Krisztiánt és Vigh Botondot, Baffia Balázs Márkot javasolja jelöltnek.

A levezető elnök megkérdi a megnevezett delegáltakat vállalják-e a jelöltséget.

Nagy Anna nem vállalhatja, mert a Vas utcai irodában a szavazathitelesítő bizottság tagja.

Nagy Krisztián vállalja a jelöltséget.

Vigh Botond nem vállalja a jelöltséget.

Baffia Balázs Márk már jelentkezett jelöltnek.

**Kószó Virág** szót kér és közli, **visszalép a jelöltségtől.**

A szavazathitelesítő bizottság két tagja – Nagy Anna és Müller Miklós jelzi, hogy szeretnének ODP jelöltek lenni.

A levezető elnök tájékoztat, ez csak úgy lehetséges, ha az online térben jelenlévő delegáltak köréből ketten vállalják, hogy a szavazathitelesítő bizottság feladatait ellátják.

Két delegált jelentkezik a feladatra: Papp Liliána és Magyar Zalán Zoltán.

A szavazathitelesítő bizottság tagjairól nyílt szavazással döntenek, a szavazás érvényességéhez kétharmados többség szükséges. 2 perc áll rendelkezésre a nyílt szavazásra. A képernyő közepén, illetve a chatfal/csevegés legalsó bejegyzésében látható a szavazófelület.

A szavazólap kérdése: A megyei diákszemélyi elfogadja-e a szavazathitelesítő bizottság tagjait?

39 fő szavaz

Szavazás eredménye: 37db igen, 2db nem, 0db tartózkodás

A küldöttek elfogadták a szavazathitelesítő bizottság tagjait.

A levezető elnök kihirdeti az eredményt: a szavazások hitelesítése innentől Papp Liliána és Magyar Zalán Zoltán feladata, akik e-mailben fogják megkapni a szavazásról készült exportot, mely alapján összeszámolják a szavazatokat és közlik az eredményt.

A következő delegáltak vállalták a jelöltséget:

A levezető elnök megkérdi a jelölteket, hogy röviden mutakozzanak be.

A jelölést elfogadó 12 fő bemutatkozik.

Ssz.	Jelölt neve	Intézménytípus/ képviselt korosztály	Az intézmény pontos megnevezése
1.	Baffia Balázs Márk	általános iskola	Fóti Garay János Általános Iskola
2.	Widermann Gréta	általános iskola	Taksony Vezér Német Nemzetiségi Általános Iskola
3.	Pekker Lara	gimnázium	Monori József Attila Gimnázium
4.	Kóta Lilien Anna	általános iskola	Gyömrői II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola
5.	Nyester Péter András	gimnázium	Creascola Nyolcosztályos Gimnázium
6.	Csintalan Martin	általános iskola	Szentendrei II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola
7.	Szarka Alíz	általános iskola	Németh Kálmán Általános Iskola
8.	Lóránt Linda	általános iskola	Százhalombattai Eötvös Loránd Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Tagozatos Általános Iskola
9.	Németh Bence	általános iskola	Szigetcsépi Általános Iskola és AMI
10.	Nagy Krisztián	gimnázium	Páduai Szent Antal Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola
11.	Nagy Anna	Gimnázium	Friedrich Schiller Gimnázium és Kollégium
12.	Müller Miklós	általános iskola	Krisztus Király Római Katolikus Általános Iskola

A levezető elnök ismerteti a titkos szavazás menetét. Két űrlap kitöltése szükséges. Először egy álnevet kell választani, 3 perc áll rendelkezésre az állnév megadására. Majd ezzel az álnévvel történik a titkos szavazás.

A moderátorok elküldik az első űrlapot, amely a chatfal/csevegés legelső bejegyzésében látható.

A delegáltak álnevet választanak. Az eredmény megküldésre kerül a szavazathitelesítő bizottság két tagjának, akik közlik, hogy többen duplán küldték be az álnevüket.

A duplikátumok kihagyását követően: 47 különböző álnevet számoltak össze.

A levezető elnök kéri, hogy minden jelenlévő delegált tegye fel a kezét 37 fő delegáltat számol az elnök.

A levezető elnök megállapítja, hogy az online térben jelenlévő delegáltak száma az ügyrendben meghatározott minimum létszám alá csökkent, így a diákszövetség határozatképtelenné vált.

A levezető elnök 15:10 - kor bezárja a diákszövetség ülését. Kéri, hogy senki ne lépjen ki a Teams értekezletből.

A levezető elnök 15:17-kor új megyei diákszövetséget hív össze.

Felkéri, hogy lássák el továbbra is munkájukat a korábban megválasztott tisztségviselők. A szavazást meg kell ismételni.

Az álnév megadására rendelkezésre áll 2 perc.

A levezető elnök kérdezi a szavazathitelesítő bizottságtól: hány álnév érkezett.

Papp Liliána válasza: 35

Magyar Zalán Zoltán válasza: 35

Magyar Zalán Zoltán (szavazathitelesítő bizottsági tag) jelzi, hogy, nem tud tovább az online parlament munkájában résztvenni.

A jelöltek listája megosztásra kerül a chat falon egy újabb linken nyitható formon, amellyel az álnévükkel szavazhatnak a delegáltak.

Titkos szavazás Ms Forms alkalmazással – Feleletválasztás funkcióval

A szavazatok beérkezését követően a szavazatokat továbbítják a szavazathitelesítő bizottság tagjainak.

A szavazatok összeszámolását követően Papp Liliána hitelesíti azokat.

A levezető elnök ismerteti az eredményt:

### ***Az Országos Diákszövetség Pest megyét képviselő küldöttjeinek listája***

<b>Srsz.</b>	<b>ODP küldött neve</b>	<b>Intézménytípus</b>	<b>Az intézmény pontos megnevezése</b>	<b>Szavazat</b>
1.	Baffia Balázs Márk	általános iskola	Fóti Garay János Általános Iskola	27
2.	Widermann Gréta	általános iskola	Taksony Vezér Német Nemzetiségi Általános Iskola	31
3.	Pekker Lara	gimnázium	Monori József Attila Gimnázium	24
4.	Kóta Lilien Anna	általános iskola	Gyömrői II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola	27
5.	Nyester Péter András	gimnázium	Creascola Nyolcosztályos Gimnázium	29
6.	Csintalan Martin	általános iskola	Szentendrei II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola	30
7.	Szarka Alíz	általános iskola	Németh Kálmán Általános Iskola	29
8.	Lóránt Linda	általános iskola	Százhalombattai Eötvös Loránd Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Tagozatos Általános Iskola	29

9.	Németh Bence	általános iskola	Szigetcsépi Általános Iskola és AMI	28
10.	Nagy Krisztián	gimnázium	Páduai Szent Antal Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola	27
11.	Nagy Anna	gimnázium	Friedrich Schiller Gimnázium és Kollégium	32
12.	Müller Miklós	általános iskola	Krisztus Király Római Katolikus Általános Iskola	28

### Az ODT póttag megválasztása az ODP küldöttek közül

ODT póttag jelöltek állítása: 2 fő póttag választása az ODP küldöttek közül.

A levezető elnök felkéri a szavazati jogú intézményi küldötteket a ODT póttag jelöltek állítására.

Nagy Krisztián és Nyester Péter András delegáltakat javasolja a diákparlament.

Levezető elnök felteszi a jelölteknek a kérdést, egyetértenek-e a jelöléssel.

Nagy Krisztián és Nyester Péter András is vállalja a jelöltséget.

A szavazás megkezdése előtt a levezető elnök kitér a jelölés ügymenetére és a szavazófelület használatára, a szavazás és az érvényesség megállapításának módjára!

### Jelöltek felsorolása:

Ssz.	Póttag neve	Intézménytípus/ képviselt korosztály	Az intézmény pontos megnevezése
1.	Nagy Krisztián	gimnázium	Páduai Szent Antal Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola
2.	Nyester Péter András	gimnázium	Creascola Nyolcosztályos Gimnázium

### A megyei diákparlament által delegált ODT póttag:

Ssz.	Póttag neve	Intézménytípus/ képviselt korosztály	Az intézmény pontos megnevezése	Szavazat
1.	Nagy Krisztián	gimnázium	Páduai Szent Antal Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola	10
2.	Nyester Péter András	gimnázium	Creascola Nyolcosztályos Gimnázium	4

Szabó Róza gratulál a megválasztott tagoknak. Eredményes érdekérvényesítő munkát kíván nekik. A POK munkatársainak köszöni a befektetett munkát.

A levezető elnök megköszöni a részvételt, és bezárja a megyei diákparlamentet.